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Visocchi. Domando di parlare. 
Rosano. Domando di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-

vole Visocchi. 
Visocchi. Avevo chiesto di parlare, ma 

cedo la mia iscrizione all 'onorevole Rosano. 
Presidente. Ha facoltà di par lare l'onore-

vole Eosano. 
Rosano Ho domandato di parlare, onore-

vole presidente, per dichiarare che, per non 
creare un precedente, che potrebbe essere 
r i tenuto pericoloso nell 'azione parlamentare , 
l 'onorevole Romano Giuseppe, particolar-
mente interessato nella questione, l'onore-
vole Montagna, io, e tu t t i gl i al tr i sotto-
scrittori, d'accordo coll'onorevole Visocchi, 
r i t i r iamo la nostra proposta, r imanendo in-
teso che questo disegno di legge r imarrà 
iscrit to nell 'ordine del giorno, e dovrà essere 
discusso a rovembre . (Benissimo! Bravo! — 
Approvazioni). 

Presidente Non essendovi opposizioni, così 
r imarrà stabilito. 

{Rimane così stabilito). 
Risullainenio di votazioni. 

Presidente. Dichiaro chiuse la votazioni 
e prego gli onorevoli segretari di numerare 
i voti. 

(I segretari numerano i voti). 
Comunico alla Camera il r isul tamento 

della votazione segreta sui seguenti dise-
gni di legge. 

Disposizioni relative ai quadri degli uf-
ficiali. 

Present i e votanti . . . 212 
Maggioranza 107 

Voti favorevoli . . 166 
Voti contrari . . 46 

{La. Camera approva). • 
Modificazione alle leggi sull 'ordinamento 

del Regio esercito. (Arma di art iglieria) e alla 
legge sull 'avanzamento del Regio Esercito. 

Present i e vo tan t i . . . 213 
Maggioranza . . . . 107 

Voti favorevoli . . . 164 
Voti c o n t r a r i . . . . 49 

(La Camera approva). 
Interrogazioni. 

Presidente. Prego l 'onorevole segretario 
di dar le t tura delle domande d' interrogazione 
pervenute alla Presidenza. 

Lucifero, segretario, legge: 
< I l sottoscritto chiede interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici per sapere in 
m 

ordine all 'urgenza dei lavori di migl iora-
mento e di ampliamento della stazione di 
Corigliano Calabro. 

« D'Alife. » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole ministro della guerra, per sa-
pere quali provvedimenti esso abbia preso 
0 sia per prendere di f ronte alla sentenza 
del 21 giugno corrente della IV Sezione del 
Tribunale di Roma che dichiara falso il 
verbale del Consiglio di disciplina pel quale 
il tenente Bechelli fu r i tenuto colpevole 
di grave mancanza alle leggi dell 'onore. 

« Bissolati. » 
« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro della pubblica istruzione 
per sapere quali ragioni hanno impedito, 
fin dall 'ottobre dello scorso anno, l ' invio 
delle r imunerazioni mensili agi ' is t i tutori 
s traordinari del Convitto Nazionale di Ta-
ranto. 

« Donnaperna » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole ministro degli affari esteri per 
sapere come giudichi il fat to della perma-
nenza al Consolato Belga di Napoli di per-
sona a t tualmente sotto processo per accusa 
di corruzione di pubblici funzionari . 

« Varazzani, » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole ministro dell ' istruzione pubblica 
per sapere se intenda dar ordine acciocché 
gli At t i e Decreti del suo Dicastero siano 
con sollecitudine pubblicati nel Bollettino 
per evi tare inconvenienti lamentat i in una 
petizione diret ta al ministro stesso dalla 
Federazione nazionale degli insegnant i se-
condari. 

« Varazzani. » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare 

l 'onorevole ministro dell ' istruzione pubblica 
per sapere per quali ragioni furono r i t i ra t i 
1 custodi governat ivi dalla vigi lanza e con-
servazione della Basilica di San Paolo in 
Roma. 

« Varazzani. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 

Governo per sapere se abbia intenzione di 
presentare alla r iaper tura della Camera un 
disegno di legge per mettere le incompa-
t ib i l i tà par lamentar i meglio in armonia 
colla indipendenza del Par lamento e la di-
sciplina dell 'Amministrazione. 

« Pompi l j . » 


